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Referat af bestyrelsesmøde i Langå Borgerforening onsdag d. 9. AUG 2023 kl. 

19.00 hos Kaj Jørgensen, Vestergade 4, 8870 Langå  
 

 

 

Følgende dagsorden blev behandlet: 

 

1: Meddelelser fra formanden 

 

2: Bemærkninger til referat fra bestyrelsesmøde d. 26. APR 2023 - medsendes 

 

3: Orientering ved kassereren 

 

4: Skovlyst 

 

5: Arrangementer 

 

6: Scrapbog 

 

7: Næste møde 

 

8: Eventuelt 

 

 

Ad pkt. 1: 

 

Punktet udsat til pkt. 4 Skovlyst 

 

 



 
 

Ad pkt. 2: 

 

Ingen bemærkninger. 

 

 

Ad pkt. 3: 

 

Knud Erik oplyste følgende vedr. regnskabet: 

 

Alsang havde en udgift til en gave til Elsebeth Hvass for lån af grill. 

 

Der er brugt kr. 6.000,- af kassebeholdningen, hvor den største udgift var afviklingen af 

generalforsamlingen med kr. 3. – 4.000,-. 

 

Modtaget kr. 1.600,- i forbindelse med opgørelsen fra Pramdrageraktiviteten. 

 

 

Ad pkt. 4: 

 

Kaj oplyste, at vinterbadeklubben havde haft stiftende generalforsamling og saunatønden opstillet. 

I forbindelse med deres aktiviteter ønskede de en stige opsat ved anløbsbroen for kanoer, så man 

kunne kravle den vej op fra åen. 

Ingen problemer med dette fra vores side. 

 

Saunatønden, der ikke er opstillet endnu, samt øvrige faciliteter vil angiveligt ved færdiggørelse 

kunne bruges af campingpladsens gæster mod betaling. 

 

Han havde været til møde med Lena fra campingpladsen vedr. beskæring af nogle træer ind mod 

Egeskoven.  

Ingen problemer i dette. 

 

Havde fået en henvendelse fra Lena om, at autocampere foretog overnatning ved bådelauget. 

Enighed om, at dette måtte kunne klares medlem campingpladsen og bådelauget. 

 

Endvidere ville Lena gerne have en hastighedsbegrænsning på grusvejen til campingpladsen under 

de 40 km/t der er nu. I den anledning henvises hun til at søge hos Vejmyndigheden (kommunen), 

idet det er dem, der i samråd med politiet skal behandle noget sådant. 

 

Lena ønsker en solid istandsættelse af grusvejen ned til campingpladsen, hvilket vil beløbe sig til et 

sted mellem kr. 6. – 7.000,- plus moms, et beløb hun gerne vil have Langå Borgerforening til at 

betale halvdelen af. 

Enighed i bestyrelsen om, at vi ikke ønsker at gå ind i en sådan aftale, idet det ikke er Langå 

Borgerforening der benytter vejen, men i høj grad gæster til campingpladsen. 

 



 
 

Kaj orienterer Lena om resultatet af hendes forespørgsler til Langå Borgerforening.  

 

 

Ad pkt. 5: 

 

Robert retter snarest henvendelse til NÜ om et eventuelt arrangement i deres regi. 

 

Knud Erik forhører sig hos fabrikken Unimec her i Langå om et eventuelt arrangement. 

 

Kaj forespørger i Bogbyen om et arrangement med forevisning af Langå Filmen evt. tilknyttet et 

foredrag om byen Langå. 

 

Arrangementet ”Stegt Flæsk” fastsat til fredag d. 3. NOV 2023. 
Knud Erik bestiller lokale på Kulturhuset og harmonikamusik. 

 

Post til medlemmerne med efterårets program pakkes onsdag d. 30. AUG 2023 kl. 13.00 hos 

Knud Erik. 

Knud Erik sørger for kuverter og frimærker. 

Kaj sørger for fotokopier af efterårsprogrammet. 

 

 

Ad pkt. 6: 

 

Scrapbogen fremlagt til gennemsyn 

 

 

Ad pkt. 7: 

 

Næste møde hos Birthe Nielsen onsdag d.25. OKT 2023 kl. 19.00  
 

 

Ad pkt. 8: 

 

Ingen indlæg under dette punkt 

 

 

Niels Jørgen Pedersen 

Sekretær 

 

 

 

 


